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________________________ INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ IMPORTANTE ________________ 

 

 

Vă rugăm să citiți și să păstrați toate instrucțiunile de siguranță și utilizare.  
Bose Corporation declară prin prezenta că acest produs este în conformitate cu cerinţele esenţiale şi alte 

prevederi relevante ale Directivei 2014/53/UE şi toate celelalte cerinţe ale directivei UE. Declaraţia de 

Conformitate completă poate fi consultată la www.Bose.com/compliance. 

 

Instrucţiuni de siguranţă importante  
1. Citiţi aceste instrucţiuni. 

2. Păstrați aceste instrucțiuni.  

3. Acordaţi atenţie tuturor avertizărilor. 

4. Respectaţi toate instrucţiunile. 

5. Nu utilizați acest aparat lângă apă.  

6. A se curăța doar cu un material uscat  
7. Nu blocați orificiile de ventilație. A se instala în conformitate cu instrucțiunile producătorului. 

8. Nu instalați lângă surse de căldură, cum ar fi radiatoare, grile de încălzire, sobe sau alte aparate (inclusiv 

amplificatoare) care produc căldură. 

6. Pentru operaţiunile de service apelaţi la personal calificat. Operaţiunile de service sunt necesare atunci când aparatul 

nu funcționează normal sau a fost deteriorat într-un anumit fel.  

7. Dacă boxa este expusă la sare sau apă cu clor, clătiți ușor cu apă proaspătă după expunere pentru a îndepărta 

reziduurile.  

8. Asigurați-vă că portul conectorului este complet uscat înainte de încărcare. 

9. Nu eliminaţi rolul de siguranţă al ştecherului polarizat sau cu împământare. Un ştecher polarizat are două lame, una 

fiind mai lată. Un ştecher cu împământare are două lame şi o a treia lamelă de împământare. Lama lată sau a treia 

lamelă este prevăzută pentru siguranţa dvs. Dacă ştecherul furnizat nu se potriveşte în priză, apelaţi la un electrician 

pentru a înlocui priza necorespunzătoare. 

10. Protejați cablul de alimentare spre a nu fi călcat sau prins, mai ales la prize, elemente de branşare și punctul în care 

iese din aparat. 

11. Utilizați doar dispozitive de ataşare / accesorii specificate de producător.  

12.  Utilizaţi doar împreună cu căruciorul, standul, trepiedul, suportul sau masa specificate de către 

producător sau vândute împreună cu aparatul. Dacă utilizaţi un cărucior, aveţi grijă la mutarea 

ansamblului cărucior/aparat, pentru a evita răsturnarea şi eventuale vătămări corporale.  

13. Deconectați aparatul în timpul furtunilor cu fulgere sau când nu este utilizat pentru perioade lungi de timp.  

14. Pentru operaţiunile de service apelaţi la personal calificat. Operaţiunile de service sunt necesare atunci când aparatul 

a fost deteriorat într-un anumit fel, cum ar fi deteriorarea cablului de alimentare sau a ștecherului, s-a vărsat lichid sau 

au căzut obiecte în aparat, aparatul a fost expus la condiţii de ploaie sau umezeală, nu funcționează normal sau a fost 

scăpat pe jos. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

http://www.bose.com/compliance
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_______________________ INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ IMPORTANTE ________________ 
AVERTISMENTE/ATENȚIONĂRI: 

 
Acest simbol de pe produs are rolul de a avertiza utilizatorul despre prezența instrucțiunilor importante privind utilizarea și 

întreținerea din prezentul manual.  

 

A nu se ingera bateriile, pericol de arsuri chimice. Telecomanda furnizată cu acest produs conţine o baterie cu celule de tip 

monedă/nasture. În cazul în care bateria cu celule de tip monedă/nasture este înghiţită poate cauza arsuri interne grave în 

decurs de doar 2 ore şi pot duce la deces. Păstraţi bateriile noi şi uzate departe de copii. În cazul în care compartimentul 

bateriei nu se închide bine, nu mai utilizaţi telecomanda și păstrați-l departe de copii. În cazul în care consideraţi că este 

posibil ca bateria să fi fost înghiţită sau plasată în orice parte a corpului, solicitaţi imediat asistenţă medicală. Pentru a evita 

riscul de explozie, incendiu sau arsură chimică, aveți grijă la momentul schimbării bateriei și a se înlocui doar cu o baterie 

cu litiu de 3 volţi aprobată de o agenţie (de exemplu UL) CR2032 sau DL2032. Eliminaţi bateriile uzate cu promptitudine. 

A nu se reîncărca, dezasambla, încălzi peste temperatura de 100°C (212°F) sau incinera.  

 

Acest produs conţine material magnetic. Consultaţi-vă cu medicul dumneavoastră dacă aveţi întrebări privind posibilitatea 

ca acest lucru să afecteze dispozitivul dumneavoastră medical implantat.  

 

 

• Pentru a reduce riscul de incendiu sau electrocutare, NU expuneți produsul în condiţii de ploaie, lichide sau umezeală.  

• NU expuneți aparatul la stropire sau scurgeri şi nu așezați obiecte umplute cu lichide, cum ar fi vaze, pe aparat sau în 

apropierea aparatului. 

• Păstrați aparatul departe de surse de foc și căldură. NU așezați surse de flacără deschisă, de exemplu lumânări aprinse, pe 

aparat sau în apropierea acestuia. 

• NU aduceţi nicio modificare neautorizată produsului;  

• NU utilizați un invertor de putere cu acest produs.  

• A NU se utiliza în vehicule sau pe bărci.  

• Cablul boxei și cablurile de interconectare incluse cu acest sistem nu sunt aprobate pentru o instalare în perete. Consultați 

codurile urbanistice locale pentru tipul de cablu corect necesar pentru o instalare în perete. 

• Utilizați acest produs doar cu sursa de alimentare furnizată.  

• În cazul în care cablul de alimentare sau un dispozitiv de cuplare este utilizat ca dispozitiv de deconectare, un astfel de 

dispozitiv de deconectare trebuie să rămână operabil cu ușurință. 

• Eticheta produsului este amplasată pe partea de jos a produsului. 

• NU expuneţi produsele care conţin baterii la căldură excesivă (de exemplu depozitate în lumina directă a soarelui, foc sau 

altele similare).                                                               

• Utilizați doar echipamentul de montare furnizat cu acest produs 

• A nu se monta pe suprafețe care nu sunt rezistente, sau care prezintă pericole ascunse în spatele lor, cum ar fi cabluri 

electrice sau instalații sanitare. Dacă nu sunteți siguri la modul de instalare a consolei, contactați un instalator profesionist 

calificat. Asigurasți-vă că acea consolă este instalată conform codurilor de construcție locale. 

• Doar pentru montare pe următoarele suprafețe:  

- panou de perete ≥ 3/8” (10 mm)  

- zidărie  

Dacă se montează pe suprafețe diferite de cele menționate mai sus vă rugăm să contactați un instalator profesionist.  

• Datorită cerințelor de ventilație, Bose nu recomandă să amplasați produsul într-un spațiu închis, cum ar fi o cavitate în 

perete sau într-un dulap închis 

• Nu amplasați și nu instalați consola sau produsul lângă surse de căldură, cum ar fi șeminee, radiatoare, registre de căldură 

sau alte aparate (inclusiv amplificatoare) care produc căldură. 

Atenție privind solvenții, lubrifianții și agenții de curățare  

AVERTISMENT: A nu se utiliza solvenți pe bază de hidrocarburi, lubrifianți sau agenți de curățare de niciun tip pe sau în 

apropierea difuzoarelor Bose, și echipamentele de montare aferente, în timpul instalării.  Utilizarea unor astfel de lubrifianți 

pe bază de hidrocarburi, solvenți sau agenți de curățare pe sau în apropierea ancorelor de montare și șuruburi pot duce la 

degradarea materialelor din plastic, ceea ce poate duce la fisurarea și defectarea prematură a produsului.  
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_________________________INFORMAȚII DE REGLEMENTARE___________________________ 

NOTĂ: Acest echipament a fost testat și s-a constatat că respectă limitele pentru un dispozitiv digital din Clasa B, în 

conformitate cu Secţiunea 15 a Regulamentului FCC. Aceste limite sunt concepute pentru a oferi o protecție rezonabilă 

împotriva interferențelor dăunătoare într-o instalație rezidențială. Acest echipament generează, folosește și poate radia 

energie de frecvență radio şi, în cazul în care nu este instalat și utilizat în conformitate cu instrucțiunile, poate cauza 

interferențe dăunătoare comunicațiilor radio. Cu toate acestea, nu există nicio garanție că nu vor apărea interferențe într-

o anumită instalație. În cazul în care acest echipament cauzează interferențe dăunătoare pentru recepția radio sau de 

televiziune, care pot fi stabilite prin pornirea și oprirea echipamentului, utilizatorul este încurajat să încerce să corecteze 

interferența prin una sau mai multe dintre următoarele măsuri:  

 

• Reorientaţi sau aşezaţi în altă parte antena receptoare.  

• Măriţi distanţa dintre echipament şi receptor. 

• Conectaţi echipamentul la o priză de pe alt circuit decât cel la care este conectat receptorul.  

• Consultaţi distribuitorul sau un tehnician radio/TV cu experienţă pentru ajutor.  

Schimbările sau modificările care nu sunt aprobate în mod expres de Bose Corporation ar putea anula autoritatea 

utilizatorului de a opera acest echipament. 

 

Acest dispozitiv este conform cu Partea 15 din Regulamentul FCC şi cu standardele RSS Industry Canada scutite de 

licență. Funcționarea sa este supusă următoarelor două condiții: (1) Acest dispozitiv nu poate produce interferențe 

dăunătoare, și (2) acest dispozitiv trebuie să accepte orice interferență recepționată, inclusiv interferențe care ar putea 

produce o funcționare nedorită. 
Acest echipament trebuie instalat şi operat cu o distanţă minimă de 20 cm între radiator şi corpul dumneavoastră.  

 

CAN ICES-3(B) / NMB-3(B)  
Produsul, în conformitate cu Cerințele Ecodesign pentru Directiva pentru Produsele cu impact energetic 2009/125/CE, 

este în conformitate cu următoarele standarde sau documente: Regulament (CE) nr. 1275/2008, așa cum a fost modificat 

prin Regulamentul (UE) nr. 801/2013.   

 
Informații privind starea de putere necesară Moduri de alimentare 

Standby* Standby în rețea 

Consumul de energie în modul de alimentare specificat, la 

intrare 230V/50Hz  

≤ 0,5 W Nu se aplică* 

 

Timpul după care echipamentul este comutat automat în 

modul  

 

<2,5 ore Nu se aplică* 

Consumul de energie în standby în rețea dacă toate 

porturile de rețea cu fir sunt conectate și toate porturile de 

rețea fără fir sunt activate, la intrarea 230V/50Hz  

Nu se aplică Nu se aplică* 

 

 

Proceduri de activare/dezactivare port rețea. Dezactivarea 

tuturor rețelelor va activa modul standby.  

Bluetooth®: Dezactivați prin ștergerea listei de cuplare prin 

apăsarea și menținerea butonului Bluetooth pe telecomandă 

timp de 10 secunde. Activare prin cuplarea cu o sursă 

Bluetooth.  

*produsul nu utilizează un mod de standby în rețea pentru 

o conexiune Bluetooth și nu are capacitatea de a fi 

configurat la rețea prin Wi-Fi® sau Ethernet.  
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_________________________INFORMAȚII DE REGLEMENTARE___________________________ 
 

Informații tehnice privind sursa de alimentare externă 
 

Sursa de alimentare externă furnizată cu produsul, în conformitate cu Cerințele Ecodesign pentru Directiva pentru 

Produsele cu impact energetic 2009/125/CE, este în conformitate cu următoarele standarde sau documente: 

Regulamentul Comisiei (UE) 2019/1782.  

 

Producător  Bose Products B.V.  

 

Număr de înregistrare comercială: 36037901 

 

Adresa  Gorslaan 60  

1441 RG Purmerend  

Olanda  

Număr de identificare model  DT20V.-1.8C-DC  

 

Tensiune de intrare  100V-240V 

 

Frecvența AC de intrare 50Hz/60Hz 

 

Tensiune de ieșire  20V DC  

 

Curent de ieșire  1,8A 

 

Putere de ieșire  36W 

 

Eficiența activă medie  89,6% 

 

Eficiența la sarcină mică (10%)  90,1% 

 

Consum de energie fără sarcină  0,08W  

 
 

 

Pentru Europa:  

Banda de frecvență de operare 2400 până la 2483,5 MHz.   

Puterea maximă de transmisie mai mică de 20 dBm EIRP.  

Puterea maximă de transmisie mai mică de 14 dBm (25mW) EIRP.  

Puterea maximă de transmisie este sub limitele de reglementare astfel încât testarea SAR nu este necesară și 

scutită conform reglementărilor aplicabile.  

 

Acest simbol înseamnă că produsul nu trebuie aruncat ca gunoi menajer, și ar trebui să fie livrat către 

un centru de colectare adecvat pentru reciclare. Casarea și reciclarea corespunzătoare ajută la 

protejarea resurselor naturale, a sănătății umane și a mediului. Pentru mai multe informații privind 

eliminarea și reciclarea acestui produs, vă rugăm să contactați autoritățile dumneavoastră locale, 

serviciul de eliminare sau magazinul de unde ați cumpărat acest produs. 
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_________________________INFORMAȚII DE REGLEMENTARE___________________________ 
 

Regulament privind gestionarea dispozitivelor cu frecvenţă radio de putere joasă  

 

Articolul XII 

În conformitate cu „Regulamentul de gestionare a dispozitivelor cu frecvenţă radio de putere joasă”, fără permisiunea 

acordată de NCC, nicio companie, întreprindere sau utilizator nu are voie să modifice frecvenţa, să amplifice puterea de 

transmisie sau să modifice caracteristicile originale şi performanţele unui dispozitiv cu frecvenţă radio de mică putere.  

 

Articolul XIV 

Dispozitivele cu frecvenţă radio de putere joasă nu vor influenţa securitatea avioanelor şi nu vor interfera cu 

comunicaţiile legale. În caz contrar, utilizatorul va înceta funcţionarea până la eliminarea interferenţei. Prin 

comunicaţiile permise de lege menţionate se înţeleg comunicaţii radio efectuate în conformitate cu Legea 

Telecomunicaţiilor.  

Dispozitivele cu frecvenţă radio de putere joasă trebuie să fie compatibile cu interferenţa de la comunicaţiile legale sau 

de la dispozitivele ISM cu unde radio radiate. 
 

   

 

 
Data de fabricaţie: Cea de-a opta cifră din numărul de serie indică anul fabricației; "0" este 2010 sau 2020. 

Importator China: Bose Electronics (Shanghai) Company Limited, Part C, Plant 9, Nr. 353 North Riying Road, China 

(Shanghai) Pilot Free Trade Zone 

Importator UE: Bose Products B.V., Gorslaan 60, 1441 RG Purmerend, Olanda  

Importator Taiwan: Bose Taiwan Branch, 9F-A1, Nr. 10, Section 3, Minsheng East Road, Oraș Taipei 104, Taiwan, 

Număr telefon: +886-2-2514 7676 

Importator Mexic: Bose de México, S. de R.L. de C.V., Paseo de las Palmas 405-204, Lomas de 

Chapultepec, 11000 México, D.F. Număr telefon: +5255 (5202) 3545  

Putere intrare: MAX 

 
Numerele de identificare CMIIT sunt plasate pe partea de jos a soundbar-ului.  

California: Conține baterie litiu-ion cu material perclorat – poate fi necesară o manipulare specială.  

A se vedea: www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate  

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

 

http://www.dtsc.ca.gov/hazardouswaste/perchlorate
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_________________________INFORMAȚII DE REGLEMENTARE___________________________ 
 

Restricție China privind Tabelul cu substanțele periculoase  

 

Restricție Taiwan privind Tabelul cu substanțele periculoase  

 

 

Vă rugăm să completaţi şi să îl păstraţi pentru arhiva dumneavoastră  

Numerele de serie și model  se regăsesc pe partea din spate a soundbar-ului și pe ambalaj pentru telecomandă.  

Număr serie: _________________________________________________________________________ 

Numărul modelului: 418775  

Vă rugăm să păstraţi chitanţa împreună cu acest ghid al utilizatorului. Acum este un moment bun pentru 

înregistrarea produsului dumneavoastră Bose.  

Puteți face cu ușurință acest lucru vizitând global.Bose.com/register 

 
 
 

Numele şi conţinutul substanţelor sau elementelor toxice sau periculoase 

 Substanţe sau Elemente toxice sau periculoase 

 
Denumire piesă 

Plumb 

(Pb) 
Mercur 

(Hg) 
Cadmiu 

(Cd) 
Hexavalent 
(CR(VI)) 

Bifenili 

Polibromuraţi (PBB) 

 

Difenili Polibromuraţi 

Eter (PBDE) 

PCB-uri X 0 0 0 0 0 

Piese de metal  X 0 0 0 0 0 

Piese de plastic 0 0 0 0 0 0 

Boxe  X 0 0 0 0 0 

Cabluri  X 0 0 0 0 0 
Acest tabel este întocmit în conformitate cu prevederile SJ/T 11364.  

0: Indică faptul că această substanță toxică sau periculoasă conţinută de toate materialele omogene pentru 

această piesă  este sub cerința limită din GB /T 26572. 

 X: Indică faptul că această substanță toxică sau periculoasă conținută de cel puțin unul dintre materialele 

omogene utilizate pentru această piesă este deasupra cerinței limită din GB/T 26572.  

Denumire echipament: Boxă alimentată, denumire tip: 418775 

 Substanţe restricționate și simbolurile sale chimice 

 
Unitate  

Plumb 

(Pb) 
Mercur 

(Hg) 
Cadmiu 

(Cd) 
Hexavalent 
(CR(VI)) 

Bifenili 

Polibromuraţi 

(PBB) 

 

Difenili Polibromuraţi 

Eter (PBDE) 

PCB-uri - o o o o o 
Piese de metal  - o o o o o 

Piese de plastic o o o o o o 
Boxe  - o o o o o 
Cabluri  - o o o o o 
Nota 1: ”o” indică faptul că acest conținut procentual al substanței restricționate nu depășește procentul valorii de 

referință pentru prezență.  
Nota 2: ”-” indică faptul că substanța restricționată corespunde scutirii.  
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_________________________INFORMAȚII DE REGLEMENTARE___________________________ 
 

 
Informații de securitate  

 

                Acest produs conține software. Bose poate furniza actualizări în mod regulat, inclusiv cele care fac referire la                              

                 aspecte de securitate care pot influența funcționalitatea produsului. Vă revine responsabilitatea de a aplica 

actualizările pentru produs, și le puteți accesa prin contactarea serviciului Bose pentru clienți.  

Vizitați: worldwide.Bose.com/contact  

 

 
Marca şi siglele Bluetooth® sunt mărci comerciale înregistrate deţinute de Bluetooth SIG, Inc. şi orice utilizare a unor 

astfel de mărci de Bose Corporation se face în baza unei licenţe. 
 

 Fabricat sub licența de la Laboratoarele Dolby. Dolby, Dolby Audio și simbolul dublu 

D sunt mărci comerciale înregistrate ale Dolby Laboratories.  

 

Termenii HDMI, HDMI High-Definition Multimedia Interface și sigla HDMI sunt mărci comerciale 

sau mărci comerciale înregistrate ale HDMI Licensing Administrator, Inc.  

 

Bose, Bose Home Speaker, Bose Music, Boxa Bose Portable Home, Bose Solo Soundbar Series, Bose Soundbar și 

SimpleSync sunt mărci comerciale ale Bose Corporation.  

 

Sediu Bose Corporation: 1-877-230-5639 

 

© 2020 Bose Corporation. Nicio parte a prezentului document nu poate fi reprodusă, modificată, distribuită sau utilizată 

în alt mod fără o permisiune scrisă prealabilă.  
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_________________________________________CUPRINS____________________________________ 
 

 
 

CE SE AFLĂ ÎN CUTIE  

 

Conținut ………………………………………………………………………………………….......... 12 

  

 

 

AMPLASARE SOUNDBAR  

 

Recomandări…………………………………………………………………………………………..... 13 

Montare pe perete a soundbar-ului…………………………………………………………………...... 14 

          Ajustare volum pentru montare pe perete ..................................................................................... 14 

 

 

 

CONFIGURARE SOUNDBAR   

Opțiuni de cablu......................................................................................................................................... 15  

Conectare soundbar la televizorul dvs. ..................................................................................................... 16  

         Opțiunea 1: Optic (de preferat) ......................................................................................................... 16  

         Opțiunea 2: Coaxial (nu este furnizat) .............................................................................................. 17  

Conectare soundbar la electricitate….…………………………………………………………................ 18 

        Inel de montare .................................................................................................................................. 18  

Dezactivare boxe TV.................................................................................................................................. 19 

Verificare sunet……………………………………………………………………………………......... 19 

 

 

COMENZI SOUNDBAR 

 

Funcții telecomandă………………………………………………………………………………......... 20 

   Pornire ……………………………………………………………………………………….............. 21 

   Auto-wake ............................................................................................................................................ 22 

   Volum.................................................................................................................................................... 23 

   Surse………………………………………………………………………………………………..... 24 

Mod dialog................................................................................................................................................ 25 

Reglare bass................................................................................................................................................. 26 

Resetare bass.............................................................................................................................................. 27  

Programare telecomandă terță.................................…………………………………………………....... 27 
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_________________________________________CUPRINS____________________________________ 
 

 

CONEXIUNI BLUETOOTH® 

 

Conectarea unui dispozitiv mobil .......................................................................................................... 28 

Deconectarea unui dispozitiv mobil....................................................................................................... 29 

Reconectarea unui dispozitiv mobil ....................................................................................................... 29 

Conectarea unui dispozitiv mobil suplimentar........................................................................................ 30 

Comutare între dispozitive conectate ..................................................................................................... 30 

Ștergere lista dispozitivului soundbar .................................................................................................... 30 

  

 

STATUS SOUNDBAR  

 

Alimentare, volum și status eroare.......................................................................................................... 31 

Status Bluetooth...................................................................................................................................... 31 

 

 

 

CONFIGURARE ALTERNATIVĂ  

Nu se aude sunet de la o sursă (surse) conectată la TV-ul dvs.............................................................. 32 

Nu există porturi optice sau coaxiale pe TV-ul dvs.............................................................................. 32 

       Conectarea unei surse la soundbar................................................................................................... 33 

       Conectarea unui port analogic al sursei la soundbar........................................................................ 34 

       Conectarea a două surse la soundbar............................................................................................... 35 

       Utilizarea celor două surse conectate la soundbar........................................................................... 37 

       Conectarea unui port de căști pentru TV la soundbar..................................................................... 38  

 

 

 

CONECTARE PRODUSE BOSE   

Conectarea unei Boxe Bose Home Speaker la soundbar ...................................................................... 39  

   Produse compatibile............................................................................................................................ 39 

   Conectarea utilizând aplicația Bose Music......................................................................................... 39 

Reconectarea la o boxă Bose Home Speaker sau Soundbar................................................................. 40  
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ÎNGRIJIRE ȘI ÎNTREȚINERE  

 

 

Înlocuire baterii telecomandă................................................................................................................. 42 

Curățare soundbar .................................................................................................................................. 42 

Piese de schimb și accesorii………………………………………………………………………........ 42 

Garanție limitată………………………………………………………………………………….......... 42 

 

 

REMEDIEREA PROBLEMELOR  

 

 

Încercați aceste soluții mai întâi …………………………………………………………………........ 43 

Alte soluții………………………………………………………………………………………......... 43 
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_______________________________CE SE AFLĂ ÎN CUTIE___________________________________ 
 

CONȚINUT  

 

Confirmați existența următoarelor piese:  
 

 
   Soundbar Bose Solo Seria II     Sursa de alimentare  cablu de alimentare*  
 
 

 
 Cablu optic     Telecomandă    

      (baterie furnizată)       
 

 

* Pot fi livrate cu mai multe cabluri de alimentare. Folosiți cablul de alimentare pentru regiunea 

   dumneavoastră.  

 

NOTĂ: În cazul în care orice piesă este deteriorată nu o utilizați. Contactați distribuitorul autorizat Bose sau  

   serviciul pentru clienți Bose.  

 Vizitați: worldwide.Bose.com/Support/SBSoloii                                              
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__________________________________AMPLASARE SOUNDBAR______________________________ 

RECOMANDĂRI  

• Amplasați soundbar-ul în afara și departe de dulapurile din metal, alte componente audio/video, sau 

surse directe de căldură.  

• Amplasați soundbar-ul direct sub (de preferat) sau deasupra TV-ului cu grila îndreptată spre încăpere.  

• Amplasați soundbar-ul pe picioruşele din cauciuc pe o suprafață stabilă și plană. Pentru un suport 

corespunzător, ambele piciorușe trebuie să se afle pe suprafață. Vibrația poate provoca deplasarea 

soundbar-ului, cu precădere pe suprafețe netede, cum ar fi marmura, sticla sau lemnul foarte lustruit. 

• Dacă amplasați soundbar-ul pe un raft sau suport TV, poziționați partea din față a soundbar-ului cât 

mai aproape posibil de marginea din față a raftului sau a suportului pentru o performanță acustică 

optimă.  

• Păstrați partea din spate a soundbar-ului la cel puțin 1 cm (0,4 inch) față de orice altă suprafață. 

Blocarea porturilor de pe această parte afectează performanța acustică.  

• Asigurați-vă că există o priză de curent alternativ (de la rețea) în apropiere.  

• Pentru a evita interferența wireless, mențineți celelalte echipamente fără fir la o distanță de cel puțin 

0,3 - 0,9 m (1 – 3ft.) față de soundbar. 

• Pentru cea mai bună calitate a sunetului, nu amplasați soundbar-ul într-un dulap închis sau pe 

diagonală într-un colț. 

• Nu amplasați niciun fel de obiecte pe partea superioară a soundbar-ului.  
 

 
ATENȚIE: NU amplasați soundbar-ul pe partea din față, din spate sau de sus în timpul funcționării.  
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__________________________________AMPLASARE SOUNDBAR______________________________ 

 

MONTARE PE PERETE A SOUNDBAR-ULUI  

 

Puteți monta soundbar-ul pe un perete. Urmați instrucțiunile de instalare incluse odată cu soundbar-ul.  

 

ATENȚIE: NU utilizați alt dispozitiv pentru a monta soundbar-ul.  

 

 

 

Reglarea sunetului pentru montarea pe perete  
 

Pe telecomandă, apăsați și mențineți apăsat butonul de mod Dialog  timp de 5 secunde până când 

indicatorul de status de pe soundbar capătă  lumină portocalie intermitentă. (consultați pagina 31).  

 

 
 

 

NOTĂ: Dacă îndepărtați soundbar-ul de pe perete, repetați pașii pentru a reveni la setările audio implicite ale 

soundbar-ului.  

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 



15 
 

______________________________CONFIGURARE SOUNDBAR______________________________ 

 

OPȚIUNI DE CABLU  
 

Conectați TV-ul dvs. la soundbar utilizând una din cele două opțiuni de cablu.  

 

• Opțiune 1: Optic (de preferat)  

• Opțiune 2: Coaxial (nu este furnizat)  

 

NOTĂ: În cazul în care TV-ul dvs. nu are un port pentru cablu optic sau coaxial, consultați secțiunea 

”Configurare alternativă” de la pagina 32.  

 

1. Pe partea din spate a TV-ului dvs., localizați panoul cu portul Audio OUT (optic).  

 

NOTĂ: Trebuie să conectați cablul audio prin panoul dvs. Audio OUT.  

 

Este posibil ca panoul pentru port al TV-ul dvs. să nu apară așa cum se prezintă mai jos. 

Căutați forma sau culoarea (coaxial) portului. 

 

 
 
 

                               sau  
 

  Opțiune 1:        Opțiune 2:  

  Cablu optic (audio digital)      Cablu coaxial (audio digital)  

  Metoda preferată         A se utiliza dacă nu este disponibilă 

  de conectare.        ieșire optică.  

   

 

2. Alegeți un cablu audio.  
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______________________________CONFIGURARE SOUNDBAR______________________________ 

 

CONECTAREA SOUNDBAR-ULUI LA TV-UL DVS.  

 

Opțiune 1: Optic (de preferat)  
 

1. Îndepărtați capacul de protecție de la ambele capete ale cablului optic.  

 
ATENȚIE: Asigurați-vă că ați scos capacul de protecție de la ambele capete ale cablului optic. Introducerea 

         mufei cu capacul pus sau cu o orientare greșită poate deteriora mufa și/sau portul. 

 

2. Aliniați mufa la un capăt al cablului cu portul Optical OUT al televizorului și introduceți mufa cu grijă. 

 

3. Țineți mufa de la celălalt capăt al cablului optic, cu sigla Bose spre în jos. 

 

4. Aliniați mufa cu portul OPTIC al soundbar-ului și introduceți mufa cu grijă.  

 

 
NOTĂ: Portul are o ușiță cu balamale care basculează spre interior când introduceți mufa. 

 

5. Împingeți cu fermitate mufa în port până când auziți sau simțiți un clic. 
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______________________________CONFIGURARE SOUNDBAR______________________________ 

 

Opțiune 2: Coaxial (nu este furnizat)  
 

1. Introduceți un capăt al cablului coaxial la portul coaxial de la TV-ul dvs.  

 

2. Introduceți celălalt capăt al cablului coaxial în portul Coaxial de pe soundbar.  
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______________________________CONFIGURARE SOUNDBAR______________________________ 

 

CONECTARE SOUNDBAR LA ELECTRICITATE 

 

1. Conectați cablul de alimentare la sursa de alimentare.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Inel de montare 

 

 

 

 

 

 

2. Conectați sursa de alimentare la portul Power (alimentare) de pe partea din spate a soundbar-ului.  

 

3. Cuplați celălalt capăt al cablului de alimentare la o priză de curent alternativ (de la rețea). 

 

Soundbar-ul pornește și veți auzi un ton.  

 

 

Inel de montare  
 

Pentru a ascunde sursa de alimentare în spatele TV-ului dvs. montat, atașați inelul de montare la suportul de 

perete al TV-ului dvs. utilizând cleme cu fermoar sau cleme de pâine (nu sunt furnizate).  
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______________________________CONFIGURARE SOUNDBAR______________________________ 

 

 

OPRIREA DIFUZOARELOR DE LA TV-UL DVS.  
 

Pentru a evita distorsionarea sunetului, opriți boxele televizorului. 

 

Pentru mai multe informații, consultați manualul de utilizare al televizorului. 

 

SFAT: Setările audio se regăsesc de obicei în meniul televizorului. 

 

 

VERIFICAREA SUNETULUI  
 

1. Porniți TV-ul dvs.  

 

2. În cazul în care utilizați un decodor de cablu / satelit sau o altă sursă secundară:  

a. Porniți această sursă.  

b. Selectați ieșirea TV corespunzătoare.  

 

3. Porniți soundbar-ul (a se vedea pagina 21).  

Veți auzi sunetul provenind de la soundbar.  

 

4. Pe telecomandă, apăsați butonul Dezactivare sunet  

    Nu veți auzi sunet care provine de la boxele TV-ului dvs. sau soundbar.  

 

NOTĂ: Dacă nu auziți sunet care provine de la soundbar sau auziți sunet care provine de la boxele TV-ului  

 dvs., consultați ”Remedierea problemelor” de la pagina 43.  
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_______________________________COMENZI SOUNDBAR___________________________________ 

 

FUNCȚII TELECOMANDĂ  

 

Utilizați telecomanda pentru a controla soundbar-ul și conexiunile Bluetooth.  

 

 
 

 

Butoane pornire (consultați pagina 21)      Buton TV (consultați pagina 24)  
 

 

Mărire volum (consultați pagina 23)       Buton Bluetooth (consultați pagina 24) 

 

 

 

Reducere volum (consultați pagina 23)      Reglare bass (consultați pagina 26)  
 

 

Dezactivare/reactivare sunet        Mod Dialog (consultați pagina 25)  

(consultați pagina 23) 
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_________________________________COMENZI SOUNDBAR______________________________ 

 

Power (pornire)  
 

Pe telecomandă, apăsați butonul Power  pentru a porni/opri soundbar-ul.  

 

 
Când este pornit, soundbar-ul este conectat implicit la ultima sursă activă.  

 

NOTE: 

• Când conectați soundbar-ul la o priză cu curent alternativ (rețea), soundbar-ul pornește în mod  

 automat.  

• Prima dată când este pornit soundbar-ul, acesta se conectează în mod implicit la sursa TV .  

 

• Soundbar-ul se oprește după 60 minute de inactivitate.  
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_________________________________COMENZI SOUNDBAR__________________________________ 

 

Auto-wake (activare automată)   

 

Puteți configura soundbar-ul pentru pornire ori de câte ori se primește un semnal audio.  

 

Pe telecomandă, pentru a comuta între setările de auto-wake (activare automată) și setările implicite de 

alimentare, apăsați și mențineți apăsat butonul de pornire Power până când auziți trei tonuri și ledul de 

stare de pe soundbar clipește de 3 ori (consultați pagina 31).  

 

 
 

 

Led-ul de stare capătă lumină portocalie difuză atunci când soundbar-ul este oprit și este activată opțiunea 

auto-wake.  
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_________________________________COMENZI SOUNDBAR__________________________________ 

 

Volum 

 
 

 

FUNCȚIE CE TREBUIE FĂCUT  

Mărire volum  Apăsați +  

 

NOTĂ: Pentru a mări rapid volumul, apăsați și mențineți apăsat +.  

 

Reducere volum  Apăsați -.  

 

NOTĂ: Pentru a reduce rapid volumul, apăsați și mențineți apăsat -.  

 

 

Dezactivare/reactivare sunet  
Apăsați .  

Când sunetul este dezactivat, indicatorul de stare capătă lumină verde 

intermitentă până la reluarea sunetului.  

 

NOTĂ: Când este activat modul Dialog și sunetul este dezactivat, 

indicatorul de stare capătă lumină portocalie intermitentă.  

 

SFAT: Puteți de asemenea apăsa + pentru reluarea sunetului.  
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_________________________________COMENZI SOUNDBAR______________________________ 

 

 

Surse  
 

Puteți controla TV-ul dvs. și conexiunile Bluetooth utilizând telecomanda.  

Pentru a selecta o sursă, apăsați butonul (butonul pentru TV  sau butonul pentru Bluetooth ) de pe 

telecomandă.  
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_________________________________COMENZI SOUNDBAR______________________________ 

 

MOD DIALOG  
 

Modul Dialog îmbunătățește claritatea dialogului și a vocii în filme, programe TV și podcast-uri prin reglarea  

balansului audio al sistemului. 

 

Pe telecomandă, apăsați butonul pentru modul Dialog pentru a comuta între modul Dialog și setările dvs. 

audio implicite. 

 

 
 

 

Când modul Dialog este activat, indicatorul de stare capătă lumină portocalie (consultați pagina 31).  

 

NOTĂ: Când activați modul Dialog, acesta rămâne activat pentru sursa actuală chiar dvs. dacă comutați la o 

altă sursă sau opriți soundbar-ul. Pentru a dezactiva modul Dialog pentru o sursă, apăsați din nou .  
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_________________________________COMENZI SOUNDBAR______________________________ 

REGLARE BASS  
 

1. Pe telecomandă apăsați BASS.  

 
Pe soundbar, indicatoarele de stare și Bluetooth capătă lumină albă și clipesc de 3 ori. 

 

2. Reglați bass-ul efectuând una dintre următoarele: 

• Apăsați Mărire Volum + pentru a crește nivelul de bass. 

• Apăsați Reducere Volum - pentru a reduce nivelul de bass. 

 

Indicatoarele de stare și Bluetooth de pe soundbar luminează pentru a afișa setarea actuală pentru bass.  

 
SETARE BASS    INDICATOR DE STARE       INDICATOR BLUETOOTH  

2 (maxim)  

 

 

1 

 

0 (implicit)  

 

-1  

 

-2 (minim)  

 

3. Apăsați Bass.  

Soundbar-ul salvează setarea actuală de bass. 

 

NOTĂ: Pentru cea mai bună calitate a sunetului pentru programele de dialog, cum ar fi știri și talk-show-uri, 

    consultați „Modul dialog” de la pagina 25.                       
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_________________________________COMENZI SOUNDBAR______________________________ 

 

RESETAREA BASS-ULUI  
 

Pe telecomandă, apăsați și mențineți apăsat BASS până când indicatoarele de stare și Bluetooth de pe 

soundbar se aprind intermitent de 3 ori.  

 

 
Setarea de bass revine la setările implicite originale.  

 

PROGRAMAREA UNEI TELECOMENZI TERȚE  
 

Puteți programa o telecomandă terță, cum ar fi telecomanda decodorului de cablu/satelit pentru a controla 

soundbar-ul. Consultați manualul de utilizate pentru telecomanda terță sau site-ul web pentru instrucțiuni.  

 

Odată programată, telecomanda terță îndeplinește funcțiile de bază ar fi pornirea/oprirea și volumul.  
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__________________________________CONEXIUNI BLUETOOTH______________________________ 

 

Tehnologia fără fir Bluetooth vă permite să faceți streaming cu muzică înregistrată de pe dispozitive mobile, 

cum ar fi smartphone-uri, tablete și laptop-uri. Înainte de a reda muzica de la un dispozitiv, este necesară 

cuplarea acestui dispozitiv cu soundbar-ul.  

 

 

CONECTAREA UNUI DISPOZITIV MOBIL  
 

1. Pe telecomandă, apăsați și mențineți apăsat butonul Bluetooth până când bara de lumină Bluetooth de pe 

soundbar licăre în culoarea albastră.  

 

 
 

 

 

 

 

2. Pe dispozitivul dvs. mobil, porniți opțiunea Bluetooth.  

 

SFAT: Meniul Bluetooth se regăsește de obicei în meniul Setări.  
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__________________________________CONEXIUNI BLUETOOTH______________________________ 

 

 

3. Selectați soundbar-ul dvs. din lista dispozitivului.  

 

 
 

 

Odată conectat, veți auzi un ton. Indicatorul de Bluetooth capătă lumină albă constantă. Denumirea soundbar-

ului dvs. apare în lista dispozitivului mobil.  

 

 

 

DECONECTAREA UNUI DISPOZITIV MOBIL  
 

Utilizați meniul Bluetooth de pe dispozitivul dvs. mobil pentru a vă deconecta de la soundbar.  

 

SFAT: Puteți de asemenea să dezactivați opțiunea Bluetooth de pe dispozitivul dvs. mobil pentru 

deconectare. Dezactivarea opțiunii Bluetooth deconectează toate celelalte dispozitive.  

 

 

RECONECTAREA UNUI DISPOZITIV MOBIL  

 

Pe telecomandă, apăsați butonul Bluetooth  

Soundbar-ul încearcă să se conecteze cu ultimele două dispozitive mobile recent conectate. În momentul 

conectării, indicatorul de Bluetooth de pe soundbar capătă lumină albă intermitentă.  

 

 

NOTE:  

 

• Asigurați-vă că opțiunea Bluetooth este activată pe dispozitivul dvs. mobil.  

• Dispozitivul trebuie să se afle în raza de acțiune de 9 m (30 ft.) a soundbar-ului și să fie pornit.  
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__________________________________CONEXIUNI BLUETOOTH______________________________ 

 

 

CONECTAREA UNUI DISPOZITIV MOBIL SUPLIMENTAR  

 

Puteți stoca până la opt dispozitive în lista cu dispozitive a soundbar-ului, iar soundbar-ul poate fi conectat 

activ la două dispozitive în același timp.   

 

NOTĂ: Puteți reda sunetul doar de la un singur dispozitiv o dată.  

 

1. Pe telecomandă apăsați și mențineți apăsat butonul Bluetooth  până când indicatorul Bluetooth licăre în 

culoarea albastră.  

 

2. Pe dispozitivul dvs. mobil selectați soundbar-ul din lista cu dispozitive.  

 

NOTĂ: Asigurați-vă că opțiunea Bluetooth este activată pe dispozitivul dvs. mobil.  

 

 

COMUTARE ÎNTRE DISPOZITIVELE CONECTATE  
 

1. Puneți pe pauză primul dispozitiv.  

2. Redați sunetul pe cel de-al doilea dispozitiv.  

 

 

ȘTERGEȚI LISTA DISPOZITIVULUI SOUNDBAR  

 

1. Pe telecomandă, apăsați și mențineți apăsat timp de 10 secunde până când indicatorul Bluetooth de 

pe soundbar licăre în culoare albastră.  

 

2. Ștergeți soundbar-ul din lista Bluetooth de pe dispozitivul dvs.  

 

Toate dispozitivele sunt șterse, iar soundbar-ul este gata de conectare (consultați pagina 28).  
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_____________________________________STATUS  SOUNDBAR_______________________________ 

 

Bara de lumină LED localizată pe partea din față a soundbar-ului arată starea soundbar-ului.  

 

    

 

 

 

 

 

        Indicator Bluetooth 

 Bara de lumină 

  

ALIMENTARE, VOLUM ȘI STATUS EROARE  

Arată stare de conectare Wi-Fi a soundbar-ului.  

 

 

ACTIVITATE BARA DE LUMINĂ  STARE SISTEM  

Off (oprită)  Oprire (mod standby)  

   

Culoare verde constantă  Pornire  

  

Culoare verde intermitentă  Dezactivare sunet  

   

Culoare portocalie difuză  Activare mod standby, auto-wake  

 

Culoare portocalie constantă  Mod Dialog  

 

Culoare portocalie intermitentă  Mod Dialog, sunet dezactivat  

 

Culoare roșire intermitentă  Eroare – contactați serviciul Bose pentru clienți  

 

 

STATUS BLUETOOTH 

Arată statusul de conectare Bluetooth al dispozitivelor mobile.  

 

ACTIVITATE INDICATOR   STARE SISTEM  

DE  LUMINĂ BLUETOOTH 

Lumină albastră 

 intermitentă  

 

Pregătit de conectare  

Lumină albă intermitentă  

 

Se conectează  

Lumină albă constantă  

 

Conectat  
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______________________________ CONFIGURARE ALTERNATIVĂ__________________________ 

 

Este posibil să fie necesar să utilizați o metodă de configurare alternativă din următoarele motive:  

• Nu se emite niciun sunet de la o sursă(e) conectată(e) la televizorul dvs. 

• Nu există niciun port optic sau coaxial pe televizorul dvs. 

 

 

NU SE AUDE NICIUN SUNET DE LA O SURSĂ (SURSE) CONECTATĂ LA  

TELEVIZORUL DVS.  

Unele televizoare nu transmit sunetul de la sursele conectate la soundbar. Utilizați o metodă alternativă de 

configurare pentru a vă conecta sursele la soundbar. 

 

PROBLEMĂ     CE TREBUIE FĂCUT  

Nu se aude niciun sunet de la o 

sursă conectată la televizorul dvs.  

Conectați sursa dvs. la soundbar folosind una dintre cele două opțiuni 

de cablu (consultați pagina 33). 

 

Nu se emite niciun sunet de la 

două surse conectate la televizorul 

dvs.  

Conectați sursele dvs. la soundbar folosind Opțiunea 1 sau Opțiunea 2 

(consultați pagina 35).  

 

NU EXISTĂ PORTURI OPTICE SAU COAXIALE LA TELEVIZORUL DVS.  

 

PROBLEMĂ        CE TREBUIE FĂCUT  

Televizorul are doar un port 

analog 

Conectați televizorul dvs. folosind un cablu de 3,5 mm la cablul stereo 

RCA  (nu este furnizat). Consultați pagina 34. 

 

Televizorul are doar un port 

pentru căști  

Conectați televizorul dvs. folosind un cablu stereo de 3,5 mm (nu este 

furnizat). Consultați pagina 38.  

 

Televizorul nu are ieșiri audio  Utilizați ieșirile audio pe o altă sursă, cum ar fi un decodor de 

cablu/satelit, pentru conectare la soundbar (consultați pagina 33). 
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___________________________CONFIGURARE ALTERNATIVĂ________________________________ 

 

 

Conectarea unei surse la soundbar  
 

Dacă nu primiți sunet de la o sursă care este conectată la televizorul dvs., cum ar fi un player DVD/Blu-ray 

Disc™, un decodor de cablu/satelit, un sistem de jocuri sau un DVR, conectați sursa direct la soundbar 

folosind un cablu audio. 

 

ATENȚIE: Dacă utilizați un cablu optic, îndepărtați capacele de protecție de la ambele capete. 

          Introducerea mufei într-o orientare greșită poate deteriora mufa și/sau portul. 

 

1. Pe spatele sursei dvs., localizați panoul Audio OUT (digital). 

 

Panou port soundbar         Audio OUT  

           Panou sursă  

 
 

 

2. Alegeți un cablu audio.  

3. Dacă nu ați făcut-o deja, deconectați televizorul dvs. de la soundbar.  

4. Conectați cablul audio de la panoul dvs. Audio OUT (digital) la soundbar.  

 

NOTĂ: Nu deconectați cablul video al sursei dvs., cum ar fi un cablu HDMI, de la televizorul dvs.  
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___________________________CONFIGURARE ALTERNATIVĂ________________________________ 

 

Conectarea unui port analogic al sursei la soundbar 
 

Dacă sursa dvs. nu are un port optic sau coaxial și are doar porturi analogice (roșu și alb), utilizați un cablu 

stereo de 3,5 mm la RCA (nu este furnizat) pentru a vă conecta la soundbar. 

 

1. Dacă nu ați făcut-o deja, deconectați televizorul de la soundbar. 

 

2. Introduceți cablul analogic RCA în porturile Audio OUT RCA (roșu și alb) de pe sursa dumneavoastră. 

 

3. Introduceți mufa stereo în portul AUX al soundbar-ului.  

 

 Panou port soundbar  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                Audio OUT  

            Panou port sursă  

 

 

 

 

 

    Cablu stereo  

    de 3,5 mm la RCA  

    (nu este furnizat)  
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___________________________CONFIGURARE ALTERNATIVĂ________________________________ 

 

Conectarea a două surse la soundbar  
 

Dacă nu primiți sunet de la nicio sursă conectată la televizor, cum ar fi un player DVD/Blu-ray Disc™, un 

decodor de cablu/satelit, un sistem de jocuri sau un DVR, conectați sursa direct la soundbar. Utilizați un 

singur cablu audio pentru fiecare sursă. 

 

1. Pe spatele fiecărei surse, localizați panoul Audio OUT (digital). 

 

2. Alegeți un cablu audio separat pentru fiecare sursă folosind fie Opțiunea 1, fie Opțiunea 2 (consultați 

pagina 36). 

 

NOTĂ: TREBUIE să utilizați fie Opțiunea 1, fie Opțiunea 2. Nu utilizați cablul coaxial (nu este  

   furnizat) și cablul optic în același timp. 

 

3. Dacă nu ați făcut-o deja, deconectați televizorul de la soundbar. 

 

4. Conectați separat cablul audio de la panoul Audio OUT (digital) al fiecărei surse la soundbar. 

  

 NOTĂ: Nu deconectați cablul video al sursei dvs., cum ar fi un cablu HDMI, de la televizorul dvs.  
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___________________________CONFIGURARE ALTERNATIVĂ________________________________ 

 

 

Opțiunea 1  

 

Această figură prezintă două conexiuni la sursă folosind un cablu optic și un cablu stereo de 3,5 mm la RCA 

(nu este furnizat). 

 

ATENȚIE: Dacă utilizați un cablu optic, îndepărtați capacele de protecție de la ambele capete. 

          Introducerea mufei într-o orientare greșită poate deteriora mufa și/sau portul. 

 

     

       Panou port soundbar  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Audio OUT  

Sursa 1  

 

 

 

 

 

 

    Cablu stereo  

    de 3,5 mm la RCA      Audio OUT  

    (nu este furnizat)      Sursa 2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



37 
 

___________________________CONFIGURARE ALTERNATIVĂ________________________________ 

 

Opțiunea 2  

 

Această figură prezintă conexiuni la două surse folosind un cablu coaxial (nu este furnizat) și un cablu stereo 

de 3,5 mm la RCA (nu este furnizat). 

      Panou port soundbar 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 Audio OUT  

 Sursa 1 

 

 

 

 

 

      Cablu stereo  

      de 3,5 mm la RCA  

      (nu este furnizat)  

            Audio OUT  

             Sursa 2  

 

 

 

 

 

 

Utilizarea a două surse conectate la soundbar  
 

Opriți sursele atunci când nu sunt utilizate. Pentru ca o sursă să emită sunet către soundbar, cealaltă sursă 

trebuie să fie dezactivată. 
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___________________________CONFIGURARE ALTERNATIVĂ________________________________ 

 

Conectați un port pentru căști TV la soundbar 

 
Dacă televizorul dvs. are doar un port pentru căști, utilizați un cablu stereo de 3,5 mm (nu este furnizat) 

pentru a vă conecta la soundbar. 

 

1. Introduceți un capăt al unui cablu stereo de 3,5 mm în portul pentru căști de la TV. 

 

2. Introduceți celălalt capăt al cablului în portul AUX de pe soundbar. 

 

 

Panou port soundbar  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

         Audio OUT  

         Panou căști TV  

         (sau o altă ieșire audio variabilă)  

 

 

 

 

    Cablu stereo de 3,5 mm 

    (nu este furnizat)  

 

3. Asigurați-vă că difuzoarele televizorului sunt pornite. 

 

Consultați manualul de utilizare al televizorului pentru mai multe informații. 

 

4. Pentru a asigura un control optim al volumului de la soundbar: 

 a. Setați volumul televizorului la 75% din nivelul maxim. 

 b. Setați volumul soundbar-ului folosind telecomanda. 
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______________________________CONECTARE PRODUSE BOSE ______________________________ 

 

CONECTAREA UNEI BOXE BOSE HOME SPEAKER SAU SOUNDBAR  

  

Cu tehnologia Bose SimpleSync puteți conecta Soundbar-ul dvs. Bose Solo Seria II la o boxă Bose Home 

Speaker sau un Soundbar Bose pentru asculta aceeași melodie în două încăperi diferite în același timp.  

 

 

NOTĂ: Tehnologia SimpleSync are o rază de acțiune Bluetooth de 9 m (30 ft). Pereții și materialele de  

construcție pot afecta recepția.  

 

 

Produse compatibile  
Puteți conecta Soundbar-ul dvs. Bose Solo Seria II  la oricare membru din familia de bose Bose Home 

Speaker.  

 

Produse compatibile populare includ:  

• Soundbar Bose 700  

• Soundbar Bose 500   

• Boxa Bose Home Speaker 500   

• Boxa Bose Home Speaker 300  

• Boxa Bose portabilă Home Speaker  

 

Noi produse sunt adăugate în mod regulat. Pentru o listă completă și mai multe informații vizitați:  

Worldwide.Bose.com/Support/Groups  

 

Conectare utilizând aplicația Bose Music  

 
1.  Pe telecomanda de la Soundbar-ul dvs. Bose Solo Seria II, apăsați și mențineți apăsat butonul Bluetooth 

 până când indicatorul de lumină Bluetooth de pe Soundbar-ul dvs. Bose Solo Seria II capătă lumină 

albastră intermitentă.  

 

2. În aplicația Bose Music, de pe ecranul My Bose, selectați boxa dvs. Bose Home Speaker sau Soundbar-ul 

Bose.  

NOTĂ: Pentru a reveni la ecranul My Bose, apăsați ușor  din colțul stânga sus al ecranului.  

 

3. Apăsați ușor imaginea produsului din colțul dreapta jos al ecranului.  

 

4. Apăsați Group Speakers.  

 

5. Urmați instrucțiunile aplicației pentru a conecta un nou dispozitiv Bluetooth utilizând SimpleSync.  

 

NOTE:  

• Asigurați-vă că Soundbar-ul dvs. Bose Solo Seria II se află la o distanță de până la 9 m (30 ft) de boxa 

dvs.  Bose Home Speaker sau Soundbar-ul Bose. 

• Puteți conecta Soundbar-ul Bose Solo Seria II la un singur produs odată. 
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______________________________CONECTARE PRODUSE BOSE ______________________________ 

 

 

RECONECTAREA LA O BOXĂ BOSE HOME SPEAKER SAU SOUNDBAR  

 

Porniți Soundbar-ul Bose Solo Seria II (consultați pagina 20).  

 

Soundbar-ul dvs. Bose Solo Seria II încearcă să se conecteze la ultimele două dispozitive Bluetooth cel mai 

recent conectate, inclusiv boxa dvs. Bose Home Speaker sau Soundbar-ul Bose.  

 

NOTE:  

 

• Boxa dvs. Bose Home Speaker sau Soundbar-ul Bose trebuie să se afle în raza de 9 m (30 ft) și să fie 

pornit.  

• În cazul în care Soundbar-ul Bose Solo Seria II nu se conectează, conectați utilizând aplicația Bose 

Music. Puteți accesa această opțiune din meniul Setări.  
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_________________________________ÎNGRIJIRE ȘI ÎNTREȚINERE_______________________ 

 

ÎNLOCUIREA BATERIEI DE LA TELECOMANDĂ  

 

Telecomanda soundbar-ului utilizează baterie tip monedă CR2032.  

 

1. Rotiți capacul compartimentului bateriei spre stânga (în sens invers acelor de ceasornic) și îndepărtați 

capacul.  

 
 

2. Introduceți bateria cea nouă cu partea plată în sus, cu simbolul + îndreptat spre în sus.  

 

 
 

3. Reașezați capacul și rotiți-l către dreapta (în sensul acelor de ceasornic) pentru a-l fixa în locaș.  
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_________________________________ÎNGRIJIRE ȘI ÎNTREȚINERE_______________________ 

 

CURĂȚARE SOUNDBAR  

 

Curățați exteriorul soundbar-ului cu un material moale și uscat.  

 

ATENȚIONĂRI:  

• NU permiteți ca lichidele să se verse pe soundbar sau în orice orificii.  

• NU suflați aer în interiorul soundbar-ului.  

• NU utilizați un aspirator pentru curățarea soundbar-ului.  

• NU utilizați spray-uri lângă soundbar.  

• NU utilizați solvenți, substanțe chimice sau soluții de curățare care conțin alcool, amoniac sau 

substanțe abrazive.  

• NU permiteți ca anumite obiecte să cadă în orificii.  

 

 

PIESE DE SCHIMB ȘI ACCESORII  

 

Piesele de schimb și accesoriile pot fi comandate prin intermediul serviciului clienți Bose.  

Vizitați: worldwide.Bose.com/Support/SBSoloii 

 

 

GARANȚIE LIMITATĂ  

 

Soundbar-ul este acoperit de o garanție limitată. Vizitați site-ul nostru web la global.Bose.com/warranty 

pentru detalii privind garanția limitată.  

 

Pentru înregistrarea produsului dvs., vizitați global.Bose.com/register pentru instrucțiuni.  

Neînregistrarea nu va afecta drepturile dvs. de garanție limitată.  
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__________________________________REMEDIEREA PROBLEMELOR_________________________ 

 

ÎNCERCAȚI MAI ÎNTÂI ACESTE SOLUȚII  

 

Dacă întâmpinați probleme cu soundbar-ul:  

• Asigurați-vă că soundbar-ul este conectat la o priză cu curent alternativ (de la rețea):  

• Fixați toate cablurile și asigurați-vă că toate conexiunile sunt corecte.  

• Verificați indicatorii de status ai soundbar-ului (a se vedea pagina 31).  

• Descărcați aplicația Bose Music și rulați actualizările de software disponibile.  

• Mutați soundbar-ul la 0,3-0,9 m (1-3 ft) depărtare față de orice posibile interferențe (routere 

wireless, telefoane fără fir, televizoare, cuptoare cu microunde, etc.)  

• Mutați soundbar-ul în raza de acțiune recomandată a dispozitivului dvs. mobil pentru o bună 

funcționare.  

• Amplasați soundbar-ul conform instrucțiunilor de amplasare (consultați pagina 13).  

• Deconectați cablul de alimentare timp de cel puțin 1 minut și reconectați..    

 

ALTE SOLUȚII  

 

Dacă nu reușiți să rezolvați problema, consultați tabelul de mai jos pentru a identifica semnalele și soluțiile la 

problemele obișnuite. Dacă nu reușiți să rezolvați problema, contactați serviciul clienți Bose.  

 

Vizitați: worldwide.Bose.com/contact  

 

SEMNAL      SOLUȚIE  

Telecomanda nu este potrivită sau 

nu funcționează 

Verificați bateria pentru a vedea dacă este instalată corespunzător 

sau dacă trebuie înlocuită (consultați pagina 41).  

 

Îndreptați telecomanda direct către soundbar.  

 

Verificați dacă indicatorul de status are lumină intermitentă când 

apăsați butonul pentru mărirea volumului, micșorarea volumului sau 

butoanele de Activare/Dezactivare sunet de pe telecomandă.  

  

Deconectați cablul de alimentare timp de cel puțin 1 minut și 

reconectați. 
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__________________________________REMEDIEREA PROBLEMELOR_________________________ 

 

SEMNAL      SOLUȚIE  

Lipsă sunet  

Activați sunetul la soundbar. 

 

Măriți volumul. 

 

Conectați cablul audio la un port de pe televizor etichetat Audio Output sau 

Audio OUT, nu Audio Input sau Audio IN. 

 

Utilizați un singur cablu audio. 

 

Dacă utilizați un decodor de cablu/satelit sau o altă sursă secundară pentru 

sunet, selectați intrarea TV corectă. 

 

Activați ieșirea audio a televizorului și selectați setarea corectă, cum ar fi 

Stereo sau Audio canal 5.1. Consultați manualul de utilizare al televizorului 

pentru mai multe informații. 

 

Utilizați o metodă alternativă de configurare (consultați pagina 32). 

Dacă vă conectați la două surse: 

• Opriți cealaltă sursă. 

• Asigurați-vă că nu utilizați un cablu optic și un cablu coaxial. 

 

Dacă soundbar-ul este conectat la o ieșire TV etichetată VARIABLE 

(VAR), opriți difuzoarele televizorului, setați volumul televizorului la 75% 

din nivelul maxim și dezactivați sunetul televizorului. 

 

Dacă vă conectați printr-o ieșire pentru căști TV, măriți volumul la televizor 

până la limita maximă. 
 

 

 

Sunetul provine de la boxa TV  

Opriți boxele de la TV (consultați pagina 19).  

 

Dezactivați sau reduceți volumul la televizor.  

 

Reduceți volumul de la TV la cel mai mic nivel.  
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__________________________________REMEDIEREA PROBLEMELOR_________________________ 

SIMPTOM      SOLUȚIE  

Soundbar-ul nu redă sunetul de la 

dispozitivul Bluetooth  

Pe soundbar: 

 

- Conectați un dispozitiv (consultați pagina 28). 

- Ștergeți lista cu dispozitive de pe soundbar (consultați pagina 30). 

- Încercați să conectați un alt dispozitiv. 

 

Pe dispozitivul dvs. Bluetooth: 

- Dezactivați și apoi activați opțiunea Bluetooth. 

- Îndepărtați soundbar-ul din meniul Bluetooth. Conectați-vă din nou. 

- Folosiți o sursă de muzică diferită. 

- Verificați compatibilitatea dispozitivului dvs. Bluetooth. Consultați 

manualul de utilizare al dispozitivului dvs. Bluetooth. 

 

Măriți volumul soundbar-ului, dispozitivului mobil și de la sursa 

muzicală. 

 

Asigurați-vă că utilizați dispozitivul corect. 

 

Dacă sunt conectate mai multe dispozitive Bluetooth, dezactivați 

sunetul pe un dispozitiv și redați sunetul pe al doilea dispozitiv. 

 

Deconectați alte dispozitive Bluetooth atunci când nu sunt utilizate. 

 

Consultați secțiunea „Lipsă sunet” de la pagina 44 sau „Sunet 

distorsionat”. 

Sunet distorsionat   

Dacă soundbar-ul este conectat la o ieșire TV etichetată VARIABLE 

(VAR), reduceți volumul televizorului. 

 

Conectați sursa dvs. la soundbar (consultați pagina 33). 

 

Dacă montați soundbar-ul pe perete, reglați sunetul (consultați pagina 14).  

 

Soundbar-ul  nu se conectează cu o 

boxă Bose Home Speaker sau 

Soundbar Bose 

Asigurați-vă că soundbar-ul este gata de conectare: 

Pe telecomanda dvs. Soundbar Bose Solo Seria II, apăsați și mențineți 

apăsat butonul Bluetooth  până când indicatorul Bluetooth de pe 

Soundbar-ul Bose Solo Seria II capătă lumină albastră intermitentă. 

 

Asigurați-vă că Soundbar-ul Bose Solo Seria II se află la o distanță de 

până la 9 m (30 ft) de Boxa Bose Home Speaker sau Soundbar-ul Bose. 

  
Sunet întârziat atunci când este 

conectat la o boxă Bose Home 

Speaker sau Soundbar-ul Bose  

 

 

 

Vizitați btu.Bose.com și verificați actualizările de software disponibile.  
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